‘::h‘ PaCLL[I/lpGHI/Ie KBaApPATHBIX MHOT'OYWICHOB C ITOMOIIbIO METO/1a SAIIUKaA Nwms:

PackpoiiTe ka:xxayro npoodjemMy, HCHOJIb3Ys MeTO KOPOOKH. OTBeThI

D (3x+2y’ 2 (-2x™+-9x)’ 1
2.
3.
4.

3 (-8x’+-4x)’ Y (5x°+-7x) .
6.
7.
8.

3 (6x*+-7x) 6 (-8x+-3)’ 5
10.

D (6x+5) 8 (6x+3)

) (7x*+5x)’ 10 (9x+-7)’
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i PacmnpeHI/Ie KBaZApPaTHbIX MHOTOYJICHOB C ITIOMOIIIBbIO ME€TOAA AIIHUKA Nwms: Koy Kk npaBuIbHBIM O0TBETaM

PackpoiiTe ka:kaywo npoodjaeMy, HCNOJb3ysl MeTO] KOPOOKH. OTBEeTHBI
1) 2 2) _ 2 _ 2
(3x+§) ) (-2x+ ixz) 9 ) 0x’+12x+4
X =2X =-9X
3x| 9x* | 6% %3 4xt | 1858 2. 4Ax+36x+81x°
20 6x | 4 ) 3 2
* Ox| 18x” | 8lx 3 64X +64x+16x1
4 25x*-70x’+49x”
3) [ Qe 2 4) 2, 2
(8X+:X2) A (5x+ ;XZ . 5. 36x"-84x'+49x%°
=-0X -4X X -/X
8xY| 64x* | 32%° 5x7 25x* | -35x%° 6.  64x'+48x+9
3 2 3 2
-4x 32x 16x -7x -35x 49x ; 36X2+60X+25
o 36x436x+9
5) 2, 7.2 6) (. _?)?
(6X * ZXB - ( 8x+ 38) 3 9. 49x*+70x°+25x"
X -7x -8x -
6x2| 36x' | -42x° -8x| 64x” | 24x 0. 81x*+126x+49
-7x| -42x° | 49x 3 24x 9
D (6x+5)’ 8 (6x+3)’
6x 5 6x 3
6x| 36x° | 30x 6x| 36x° | 18x
5| 30x | 25 3] 18x | 9
D (7x*+5x)’ 10) (ox+-7y’
7x° S5x -9x -7
7% 49x* | 35%° -9x| 81x” | 63x
5x| 35x° | 25x° 71 63x | 49
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